

成都市法轮功学员李俊被非法关押三月余

【明慧网】四川成都市郫都区德源镇法轮功学员李俊，被所谓“指定监视居住”，非法关押至今三月余，没有任何消息。家里八十多岁的双老以及她的丈夫因为这件事都病倒了。李俊是家里的顶梁柱。

李俊和另外两位一起做服装生意的同伴，2023年5月24日一同驱车到成都荷花池服装批发市场进货时，刚一下车就被多人绑架。同伴中一人不修炼，当天晚上被释放。李俊被非法抄家，大法书、师父法像被抢劫。

李俊家属收到落款为成都市温江区公平派出所的“指定监视居住”证，上面涉嫌的罪名竟然是“颠覆国家政权罪”。到目前已有三个多月了，她家人多次到公安局、派出所去要人，都说不知道，不理他们。因现在很多都是异地抓人。

李俊的女儿几次去要人，送衣服，都没有见到她的妈妈。李俊家人请律师已花了几千元钱，但她的女儿到现在也没有见到她妈妈。

成都大运会期间气氛特别紧张，当地法轮功学员很多都被社区、派出所和街道骚扰和绑架，这些中共人员还拿家属不让工作、子女不让升学来恐吓和威胁。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川省成都市新津区法轮功学员黄怀琴面临被构陷

四川省成都市新津区法轮功学员黄怀琴，于2022年9月5日，被邛崃市公安局抄家绑架，当日晚近十二点以“取保候审”回家。至今一年期限即将到期，邛崃市公安局企图移交邛崃市检察院。

成都市法轮功学员邢冰的家人被骚扰

9月5日中午接近12点的时候，四川省成都市法轮功学员邢冰的八十多岁的老父亲又接到了本地玉林街道办倪家桥社区第七网格书记吴永强的电话，询问邢冰工作的单位在哪里，老父亲说不知道。

骚扰电话让老父亲非常害怕，担心了一整天，不知道这些人又想干什么坏事来迫害自己的女儿。

四川省成都市新津区法轮功学员蒋彬被骚扰

7月7日下午5点30分左右，蒋彬在自己家的院墙外扫地，这时有4个女人走到她跟前（一个是本队队长，一是村网格员，还有两个不知身份的，一高一矮大约30岁左右），那高的说你安装电信网络吗？蒋彬说：不安。她问蒋彬家安的是什么网络？蒋彬说是有什么网。她又说安电信网络不要钱，还可以安监管器。蒋彬仍说不安。队长说蒋彬老了作不了主。那高的说不安装就把相给照下来。说完就拍照，然后就走了。

四川省成都市新津区法轮功学员王水花被骚扰

2023年6月16日，王水花赶集回家，看见一辆警车停在她家门前。是安西镇派出所的，有两人一老一小。小的对王水花拍照。王水花马上制止不准照。老的问王水花：你们村上把你的名字消了吗？王水花说：你们和村上串通用卑鄙

的手段来骗我，你还好意思来问我。他们没说什么就走了。

四川省德阳市旌阳区杨正如再被绑架关押信息

四川省德阳市旌阳区法轮功学员杨正如（女，1965年生，今年58岁），于2022年10月被再次绑架关押。

据目击者讲，2022年10月杨正如去菜市场买菜时，因给世人讲真相，被街上摄像头监控，回家后警察紧跟后面拿着两本真相小册子，再次被绑架关押在德阳市看守所，至今仍被非法关押在德阳市看守所。

四川省德阳市唐礼荣被冤判四年六个月 已上诉

2023年2月17日，四川省德阳市旌阳区法院非法开庭，67岁的唐礼荣被冤判四年六个月，勒索罚金4万元。目前，唐礼荣被构陷的案子，已经上诉德阳中院。

四川省乐山法轮功学员李厚培被构陷到检察院

2022年2月18日，四川省乐山女法轮功学员李厚培在街上发真相资料，被绑架到派出所。2023年5月，在法轮功学员家，被绑架到派出所，并强行抄家，非法抄走大法经书，当晚李厚培回家。派出所人员多次上门骚扰，最近检察院派人上门，送达构陷材料。

李厚培因坚持修炼法轮大法，2007年6月，在北京儿子家被绑架回乐山，被冤判11年。◇



生活磨难重重压 九字真言化险为夷

【明慧网】刘姐是我店里的顾客，为人心直口快，做事干净利落。她丈夫是个抑郁症患者。在二零二二年疫情封控期间，因她丈夫随时会情绪爆发；一旦他控制不住自己，不是要提刀杀人，就是要自杀，所以，刘姐总是提心吊胆的。

有时，刘姐就来我店向我们诉苦，发泄发泄心里的怨气。我们给她讲了很多大法的神奇和超常，并嘱咐她常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会逢凶化吉，遇难呈祥。虽然她嘴上答应着，可是她的思想就象紧绷着的弦，每天这样高度紧张的生活，无法静心念这九字真言。

二零二二年年末，好不容易全国解封了，但她面对的却是更残酷的事实：她姐弟三人的家里，在五天内，有三位老人，即她自己的父亲、弟弟的岳父和妹妹的公公相继被“新冠”夺走了生命。可是医院里却说，在死亡证明上，不能填写是因为“新冠”而死，必须说是因其它病过世的，医生说这是上面的要求。他们只能又气又恨又无奈。

为了她父亲的葬礼，她的弟弟、妹妹、妹夫又与她闹翻了；因为刘姐的丈夫有抑郁症，刘姐就没有让他去送葬，怕他情绪不好，出事情。可是，她的弟弟、妹妹及妹夫都不答应，说刘姐的丈夫不孝，要去找他理论。面对父亲的离世的悲伤、担心丈夫犯病，又要面对弟



弟、妹妹的苦苦相逼，而且自己又感染了“新冠”病毒，刘姐再也控制不住自己了，倒在地上嚎啕大哭。看到这个情景，她的弟弟、妹妹才没有去找她的丈夫算账。

刘姐给我们讲了她家里发生的一切，最后忧伤的说，这次自己可能过不了这一难了。我们也只有用自己在大法中悟到的法理来开导她，可是无论我们怎么劝说，她都无法提起精神。我真是为她担心。

一天下午，我打电话问她其它的事情，她还在睡觉，听她说话的声音，知道她的情况很不好。第二天，她到我这里来。我真诚而急切的对她说：“刘姐，你看你现在的这个样子，你就不能试一试吗？念‘九字真言’有那么难吗？”她忧

伤而无奈的说：“我心里静不下来，想不起来念。你让我怎么试？”

我说：“有个八十多岁的阿姨，每天早晨五点钟起床，就打坐静念‘法轮大法好，真善忍好’，每次见她都是红光满面的；还有几个大姐为了坚持每天念‘九字真言’，就强制自己每天早晨醒来，就默念几十遍，晚上睡觉前，念几十遍，这样慢慢就养成习惯了。你也可以每天睡觉前念，早上醒来就开始念，固定每天念多少遍，养成习惯，就不会忘了。”这次她动心了，说：“好吧，我回去试试看”。

三、四天后，我们再见到刘姐时，见她神采飞扬，容光焕发。她兴高采烈的说：“你们看我好精神，这‘九字真言’太神奇了，谢谢！”她简直是脱胎换骨，完全变了一个人了。我高兴的说：“你要感谢大法师父！”她无限感激的说：“谢谢大法师父！”

看到刘姐的变化，心里无限感恩慈悲伟大的师父！

法轮大法救度众生于危难之中，在您遇到困难甚至绝境时，请打开心灵的窗户，虔诚地祈求法轮大法师父的帮助和保护，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，可能您也会在不知不觉的“大事化小，小事化了”，柳暗花明又一村。（文/四川大法弟子）◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇